
 Oko 70 % studenata koji su položili prijemni 
ispit ne završava studij 

 

 Najveći broj studenata odustane tijekom prve 
dvije godine studija 

 

 Tranzicija na studij stresno je razdoblje koje 
od studenata traži prilagodbu na pojačane 
zahtjeve osobito na socijalnom i akademskom 
planu 

 

 

 Studenti najčešće izvještavaju o 

poteškoćama vezanim za: 

  studijske obveze 

  postignut uspjeh u studiju 

  socijalne odnose na studiju 

 

 Istraživanja pokazuju da studij završavaju oni 

studenti 

  koji se subjektivno dobro osjećaju na fakultetu i/ili 

  koji imaju viši uspjeh tijekom studija 

 

 Što rade Sveučilišta u svijetu kao odgovor na problem? 

 Otvaraju Studentska savjetovališta koja pružaju različite vrste podrške studentima 

 Što o tome misle naši studenti? 
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Godina studija • Studenti = 20,7%  

• Studentice = 79,3% 

• Prosječna dob = 21 godina 

 

• Bolonjci: 63,5% 

 

• Promijenili mjesto boravka 

zbog studiranja: 63,4% 

 

•Financiranje studija 

od strane roditelja: 98,5% 
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dom
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Stanovanje 

44% studenata 

potražilo bi stručnu 

psihološku 

podršku i pomoć 

kada bi im ta 

mogućnost bila na 

raspolaganju. 

Za individualno 

savjetovanje 

zainteresirano je 68,8% 

studenata. Za grupno 
savjetovanje 
zainteresirano je 
22,4% studenata. 

Najnezadovoljniji smo 

uspjehom na studiju i 

ljubavnom vezom 

 

Najzadovoljniji smo svojim intelektualnim  

sposobnostima i socijalnim vještinama 

Za sudjelovanje u 

edukativnim radionicama  

zainteresirano je 59,4% 

studenata 

Više od 80% studenata smatra da bi im koristile 

edukativne radionice sljedećeg sadržaja: 

• Bolje snalaženje u studiju 

• Usvajanje tehnika za uspješno učenje i polaganje ispita 

• Usvajanje vještina uspješnog komuniciranja 

• Poticanje kreativnog mišljenja i rješavanja problema 

• Bolje suočavanje s emocionalnim problemima 

• Postizanje boljeg uvida u samog sebe i svoje 

sposobnosti 

Napetost ili nervoza 92,7%   

Strah od neuspjeha u studiju 

78,8%  

Neracionalno korištenje vremena 

za učenje i zabavu 72,7% 

Nesigurnost u svezi buduće 

karijere 63,5% 

Osjećaj snažne tjeskobe u svezi 

polaganja ispita 62,5% 

Financijski problemi 60,3% 

 

Najveći izvori stresa 

http://www2.unizd.hr/savjetovaliste/ 

   300 920  

  0800 200 199 

  savjetovaliste@unizd.hr 

PROBLEMI I POTEŠKOĆE STUDENATA SVEUČILIŠTA U ZADRU: 

POTREBA ZA OTVARANJEM STUDENTSKOG SAVJETOVALIŠTA 

Marina Nekić, Ivana Tucak Junaković, Ivana Macuka, Irena Burić, Anita Vulić-Prtotić i Lozena Ivanov 
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